C camonpoBepKOU cpasy nocrie
BbINONMHEHUS 3a0aHUS




MaTtemaTn4eckmin gUKTaHT

1 knacc
9 — 370 3 1 CKOMbKO ? L.
Kakoe uncno 6onbwe 7 Ha 2 ? 2.
Ha ckonbko Hago ymeHbWnTb 7, 4TObbl NonyyYnTs 6 ? 3.
Uto meHbLue: S5unn 4 ? 4.
Kakoe uncrno naet npu c4eéTe neped ymcnom 9 ? 5.
Hangute cymmy vncen 6 n 2. 6.
Bblut yncno 3 mns 7. 7.
Kakoe uncno ysenuuunu Ha 2, ecnu nony4mnun 9 ? 8.
YMeHbLn 4 Ha 3. 9.

3 kakoro 4ncna Bblunm 2, ecnv nonyumnu 3 ? 10.
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MaTtemaTn4eckmin gUKTaHT

2 knacc
1. Yemy paBHO yMeHbLLIaeMoe, eCin BblYMTaeMoe paBHO 1. 46
43, a pasHocTb 37?
2. Ha ckonbko 5 meHblue 5 necatkos ? 5 Ha 45
3. Hantn cymmy uncen 67 n 20 . 3. 87
4, YMeHbLUM Yncno 56 Ha 4 . 4 52
5. Kakoe uucno ysenununnu Ha 8, ecnv nonyyminu 11 ? 5. 3
6. Hangun pasHocTtb yncen 47 un 30. 6. 17
7. Kakoe uncno 6onblue 7 Ha 5 ? 7 12
8. Uemy paBHO BblYMTaeMoe, eCliv YMEHbLLIAeMOe PaBHO ¢ 6
13, a pasHoCcTb -7 ?
9. YBenuyb yncno 34 Ha 6. N 40

10. K kakomy uncny npnbasunm 2, ecnv nony4mnu 38 ? o, 36




10.

MaTtemaTn4eckmin gUKTaHT
3 knacc

Hanan npounsseagenmne uncen 1 n 10.
YMeHbLwmn yncno 18 Ha 2.

Uemy paBHO genumoe, ecnu genuternbs paBeH 8, a
YacTHoe paBHO 4 ?

Ha ckonbko 27 6onblue 3 ?

Kakoe uncno 6onblue 9 B 6 pas ?

Uemy paBHO 4YacTHOE OT AeneHust ymcen 24 n4 ?
Bo ckonbko pa3 8 meHbLue 48 ?

YBenudb ymcrno 7 B 3 pasa.

Uemy paBHO BblYMTaeMOE, ECIM YMEHbLLIAEMOEe
paBHO 45, a pas3HoCTb — 9 ?

Kakoe uncrno meHbLle 56 B 7 pas ?
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32

Ha 9
54
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21
36



MaTtemaTn4eckmin gUKTaHT

4 knacc
Ckonbko eauHuy, BToporo knacca B yucne 1 000 ? . 1
Kakoe uncno 6onbwe 540 B 10 pas ? . 5400
KONbKO B HEM eauHu1L TPETbEro paspsaa? 4
Yemy paBHO BbliMTaemoe, ecnm ymeHboliaemoe pasHo 1 000, a " 990
pasHocTb paBHa 10 ?
y . 8900
Hanawn pasHoctb uncen 9 000 n 100. 890
KONbKO B HEW BCEro AeCATKOB?
Kakoe uncno HasblBaloT Npu cyéte cpasy nocne vmicna 1 199 ? . 1200
Bo ckonbko pa3 15 000 6onbLue 5 ? = B 3000
Uemy paBHO nepBoe criaraemoe, ecnv BTOpoe criaraemoe pasHo 1, a
. 2999
cymma pasHa 3 000 ?
Ha ckonbko 3 000 meHbLue 12 000 ? . Ha 4000
Uemy paBHO Aenumoe, ecnu genutenb paBeH 2, a YactHoe — 4000 7 8000
3anuwimnTe BbipaXeHne N BbIYUCIIUTE ero 3Ha4YeHne: 4YacTHoe OT
nenenus yncen 2 000 u 100 ymeHbLuuTe Ha 10. (2000 : 100) — 10=
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